



EXPERIENȚE ÎMPREUNĂ.

Conditii Speciale privind furnizarea Serviciilor/Extraoptiunilor Telekom Romania
nr. de inregistrare 13590744 din data de 04.03.2020 ("CS")

Incheiata intre:

Telekom Romania Communications S.A., cu sediul social in Bucuresti, Piata Presei Libere nr. 3 – 5, cladirea City Gate, Etajele 7-18 din Turnul de Nord, Sector 1, cod postal 013702, telefon 0800880800, numar de ordine in Registrul Comertului J40/8926/1997, CUI 427320, CIF RO427320, capital social subscris si integral varsat de 318.464.490 lei, reprezentata prin UNIFIED TELECOM B2B SRL cu sediul social in CHIAJNA, str. VIILOR, nr. 8, judet ILFOV. telefon 0767440000, numar de ordine in Registrul Comertului J23/5787/2018, CUI/CIF 40246811, reprezentata prin calitate de Reprezentant de Vanzari (Telekom Romania); denumita in continuare "Telekom Romania" sau "TK"

si
"Client": CENTRUL TERITORIAL VETERINAR SECTORUL 2, cu sediul social in B, Localitate [redacted]
Vlad nr 3-5, sector 2 telefon [redacted], numar de ordine in Registrul Comertului J [redacted] / [redacted] / [redacted]
CUI [redacted], capital social de [redacted], cont bancar [redacted], deschis la [redacted]
reprezentata prin [redacted] in calitate de [redacted]

Cod Client [redacted]

Persoana de contact: Dl./Dna. [redacted] telefon [redacted]

DATE DE CONTACT CLIENT (OBLIGATORII)

Datele de contact ale persoanei fizice mandatate sa semneze in numele si pe seama Clientului (reprezentantul legal al Clientului: administrator/imputernicit/director general etc.):

Nume* Nicoliciaru, Cecilia
Telefon fix de serviciu [redacted], Fax de serviciu [redacted]
Mobil de serviciu* 0728980840 Email de serviciu* [redacted]

In vederea imbunatatirii comunicarii intre Telekom Romania si Client, urmatoarele campuri trebuie completate cu datele de contact ale altor persoane de contact din societatea Clientului:

	Nume si prenume	Telefon fix de serviciu	Fax de serviciu	Mobil de serviciu	Email de serviciu
Contact reprezentant legal – administrator/director general**	Nicoliciaru, Cecilia	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]

MODALITATEA DE TRANSMITERE A FACTURII pentru care opteaza Clientul:

factura in format tiparit

Factura va fi trimisa la urmatoarea adresa: [redacted]

EXPERIENȚE ÎMPREUNĂ.

raspunderea pentru acționarea în cazul de reprezentanți al Clientului la încheierea prezentei Anexă. Declaraț ca împuternicirea anexată este valabilă la data semnării Anexei și nu a fost revocată. Declaraț, de asemenea, pe propria răspundere ca, la data semnării prezentei Anexă, Clientul nu se află în incapacitate de plată și împotriva Clientului nu s-a deschis procedura insolvenței.

În măsura în care nu contravine termenilor și condițiilor din prezentul document, prevederile Condițiilor Generale de Furnizare a Serviciilor Telekom Romania F rămân în vigoare integrală între Client și Telekom Romania ca parte integrantă din Contract, vor completa prevederile prezentei Anexă.

Pentru claritate, în Condițiile Generale de Furnizare a Serviciilor Telekom Romania către Client Persoane Juridice, aparțin integranți din Contract, prin termenii "C.S." în ceea ce privește orice dăruire Serviciile obiect al prezentului document se înțeleg prezentele C.S.

Încheiate astăzi, 04.03.2020 în 2 (doi) exemplare originale, dintre care unul pentru Client și unul pentru Telekom Romania.

CLIENT

Telekom Romania

CENTRUL TERITORIAL VETERINAR SECTORUL 2

Telekom Romania Communications S.A.